Zadanie 2:

Dwie identyczne probki NNS gruntu drobnoziarnistego (spoistego) poddano badaniu trojosiowego
$ciskania w celu wyznaczenia parametréw wytrzymatosciowych.

Przy ustalonym ci$nieniu w komorze p probki $ciskano sitg pionowa N. W momencie zniszczenia
zanotowano warto$¢ cisnienia wody w porach u oraz niszczacej sity pionowej V.

Wykonac¢ i przedstawi¢ obliczenia i1 rysunki k6t Mohr’a dla naprgzen catkowitych i efektywnych.
Obliczy¢ parametry wytrzymatosciowe catkowite i efektywne.

Rysunki dla naprezen catkowitych i efektywnych na oddzielnych wykresach (w skali, opisane
osie, wartosci, czytelne czcionki)

Wyniki badania (przyktadowe):

Obwdéd prébki o= 112.00 mm Naprezenia catkowite
P N u O02=03= 01 (0] R
[kPa] [N] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
100.00 235.00 52.00 100.00 | 33542 | 217.7 | 117.7
360.00 480.00 | 168.00 360.00 | 840.36 | 600.4 | 240.4
N
o=p+-
A
obwdd: o=2m @ r=2=2=178mm

2w 27
pole przekroju: A = z#? = 998,2 mm?

$rodek kota (naprezenie srednie): O= Y (o+03)
promien kota: R = % (o~03)
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d=? c=7? (parametry catkowite)
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Obwdd prébki o= 112.00 mm Naprezenia efektywne: o’ = o - u
p N u o=0"3= o't (0) R
[kPa] [N] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
100.00 235.00 52.00 48.00 2834 | 165.7 | 117.7
360.00 480.00 | 168.00 192.00 672.9 | 4324 | 2404
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¢'=? c'=7? (parametry efektywne)




